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16. ¿Qué tipo de actividades te resultan 
más útiles y te gustan más?

Variedad de respuestas: actividades orales, 
de escucha, de lectura,escritas, mediación, 
en grupo, por parejas, debates, classroom, 
juegos, práctica de exámenes



18. Explica brevemente el porqué de tu respuesta.

Variedad de respuestas y en su gran mayoría positivas: aprovechamiento del 
tiempo, clases divertidas, amenas, participativas, dinámicas,interesantes, 
completas. Se valora la variedad de actividades, la metodología y organización, la 
atención al alumnado. 



22. ¿Tienes alguna sugerencia o 
comentario adicional relativo a la labor 

docente de tu tutor/a?
Gran mayoría de respuestas positivas. 
Se anima al profesorado a continuar su 
labor como hasta ahora. 
Aspecto mejorable: el mobiliario. Las 
sillas son  incómodas. 

¡GRACIAS POR VUESTRA 
PARTICIPACIÓN!


